

百合  021baihe.com

百合婚恋

长宁区定西路1277号长峰大厦1003室



情感专线:

52397558

62130073

走进“百合” 轻轻松松谈情说爱

实地参观打消顾虑

百合婚恋的莫先生是一家大公司的高层管理人员,都快“奔四”了,犹是单身,可把父母给急坏了。经多方打探,得知百合婚恋的会员大多是白领,有心让儿子参加相亲。偏偏莫先生不愿意,怕让亲朋好友知道自己的老婆是“婚介”来的没面子。

百合婚恋情感导师顾老师得知后,请莫先生父母利用休息天,陪同他们儿子来百合参观。这天他们如约光临,但见宽敞明亮的大厅颇具格调,处处盛开的百合花散发着幽幽的花香,出入的会员仅看衣着、妆扮,就感觉很有气质很有层次。莫先生由衷地说,这一切与原先想象中的婚介所大相径庭,看来对婚介的观念也得“与时俱进”啊!

针对莫先生怕被人嘲笑的顾虑,顾老师又请他参观专用于接待会员约会的小客厅。初次介绍相识,不必约到咖啡馆或茶座等公众场合“抛头露面”,就在小客厅,清茶一杯,没有拘束,没有难堪,在轻松聊天中定“终身”。而百合婚恋严格的会员资料保密制度,不用担心隐私被泄露。

时隔不久,通过顾老师牵线搭桥,就在百合婚恋小客厅,莫先生与米小姐“对上了眼”,如今已进展到了谈婚论嫁阶段。只是每当有人问起他如何与米小姐相识相恋的,莫先生还是含糊地说,是一个叫“百合”的朋友介绍的。



指导老师“把脉开方”

顾老师介绍,百合婚恋的会员都是以严肃认真的态度来寻找另一半,都是以婚姻成功为目的。情感指导老师与每位申请入会的会员都要进行面谈沟通,会员登记的个人资料包括照片都经严格审核。每一次介绍会员约会,对方的简历学历、工作生活状况,指导老师都会如实相告,不用双方通过网络在MSN或者QQ上聊来聊去,耽误时间不说,还不知是真是假。约会之后,指导老师还要听取双方会员的反馈,有的放矢给予帮助。

上个月,男孩子小雨经由情感指导老师介绍和梅梅相识,可几次约会后,明显感觉到梅梅有点不开心,嫌小鱼为人做事没有计划性,见面后两人

都不知去哪儿。老师详细询问了他们约会的情况,热情为小雨“把脉开方”。

女孩总是在约会时暗中观察男孩的能力,想要显示你的领导才能和独立性,最简单的方法就是和意中人约会时表现出你的主动性。每次约会最好都有所规划。当然,约会是双方的事,制订计划时最好征求女孩子的意见,如果女孩子提出其他想法,你就不要固执己见在考虑对方的意见后达到两人共识。如果对方犹豫不决,不知做什么决定好,那么你态度坚决些,以显示自己的处事果断。

“在约会中表现出你男人的魅力吧!”情感指导老师的一席话,听得小雨频频点头。

琴姐解情结

找男友,永远没有满分

最近和百合婚恋的会员交流中,我发现女生们最常埋怨男友的,除了对不把自己放在心上之外,就是指责男友没有上进心,让自己没有继续在一起的信心。偶尔也会有男性会员喊冤几句:全是我们的错?我们已经很努力了!两方吵得不亦乐乎,只是终究没辨出个什么来,不如让我们先看几个微信后台会员给我们吐槽他们男友的案例,再来分析一下满分男友的几个标准吧!

【案例1】小A的男朋友是某知名IT企业的开发,每天从早忙到晚,每次都是她主动联系男友,什么烛光晚餐、什么节日惊喜了,都没有,木是他的标签。小A抱怨她男朋友没时间陪她,为人也不够浪漫体贴。但当初她看上他的原因不是IT男的特性,上进,老实么?

【案例2】小B的男朋友在国企上班,对她很好,每天都准时接送她上下班,平日里也常给她打电话发微信,有空了就陪她逛街,送她礼物,满心满眼都是她。但有一点小B觉得很不好,他实在是太没有上进心了,工作没有发展钱途,就只老老实实地呆在他的工作岗位,拿着死工资,也不存钱,也存不下什么钱。这令小B慢慢地迷茫起来,他们的未来在哪里呢?

【案例3】小C的男朋友家境好,为人也温柔体贴,但桃花运太旺;小D的

男朋友性格踏实上进,对她一心一意,但他总爱讲朋友义气,反倒把她排在了后面……

这不禁让琴姐开始思考:到底怎么样的男人才是在女人心目中的满分男友呢?我总结了一下满分男友的标准。

其实女生之间经常也会比较各自的男朋友或者老公,经常比较条件就是男生对自己好不好,够不够爱自己,是否迁就自己。闺蜜们羡慕别家男朋友时,大多也都是这么说的:谁谁的男朋友对她真好,真爱她,经常给他买什么什么,经常陪她逛街。可见,在女生心中,一个好的男朋友最该具备的条件就是爱女朋友,疼爱、宠爱,哪怕溺爱。

完美的男友还需要的是责任和担当,上进心,脾气好;最好再有点幽默风趣,能孝敬老人;最好再学历高一点,收入好一点;再家庭条件好一点。简单说,其实就是上面3个男友的优点全部合起来,就是满分呢男友的标准了,但是现实生活中,大家思考一下,这种男人存在吗?

实际情况往往不会这样,人总有缺点,而且人的时间也总是有限的,不会每件事情或者每个方面都善善尽善,网上有句话说,我双手抱着砖头,就无法拥抱你,我放下砖头,就不能养活你一样,很多事情总充满着取舍。

百合婚恋咨询服务中心简介

上海百合婚恋咨询服务中心(以下简称百合婚恋中心),成立于2000年,是经上海市民政局批准注册成立的下属单位,荣获2005-2006年度上海市示范婚姻介绍机构、2008年度诚信承诺单位、2009年度五星级婚介等称号。

百合婚恋中心的服务对象以都市白领、高层次青年及成功人士为主。近几年来各大媒体纷纷宣传百合婚恋中心的诚信服务,尤其是有情人“真照实录”、服务跟踪、高端人士猎婚等特色项目,在社会上引起强烈反响。

百合婚恋中心负责人 顾琴

